

**DA, GOSPOD, TI VEŠ,  
DA TE IMAM RAD**

## **Pridi, Sveti Duh**

### **Evangelij: Jn 21, 15-19**

*15 Ko so pojedli, je Jezus rekel Simonu Petru: »Simon, Janezov sin, ali me ljubiš bolj kakor tile?« Rekel mu je: »Da, Gospod, ti veš, da te imam rad.« Rekel mu je: »Hrani moja jagnjeta!« 16 Spet, drugič, mu je rekel: »Simon, Janezov sin, ali me ljubiš?« Rekel mu je: »Da, Gospod, ti veš, da te imam rad.« Rekel mu je: »Pasi moje ovce!« 17 Tretjič mu je rekel: »Simon, Janezov sin, ali me imaš rad?« Peter se je užalostil, ker mu je tretjič rekel: »Ali me imaš rad?« in mu je rekel: »Gospod, ti vse veš, ti veš, da te imam rad.« Jezus mu je rekel: »Hrani moje ovce! 18 Resnično, resnično, povem ti: Ko si bil mlad, si se opasoval sam in si hodil, kamor si hotel; ko pa se postaraš, boš raztegnil roke in drug te bo opasal in odvedel, kamor nočeš.« 19 To pa je rekel, da je označil, s kakšno smrtjo bo povečal Boga. In ko je to rekel, mu je dejal: »Hôdi za menoj!«*

**Poslušanje:** katera vrstica me nagovori.

**Osebo branje:** v tišini ponavljam stavek, ki me nagovarja.

**Deljenje:** na glas preberem to vrstico.

**Razlaga:** iz razlage poskušam razumeti kontekst in pomen besedila.

**Premišljevanje:** kaj je sporočilo za moje življenje.

## Razlaga

Na obali genezareškega jezera se vstali Jezus prikaže apostolom, ki so se po razočaranju zaradi smrti vrnil k svojemu prvotnemu poklicu ribičev. Kljub njihovem razočaranju Jezus ne obupa nad njimi. Vztrajno verjame v njih in se jih prikaže, da jim da novo poslanstvo.

Dialog s Petrom se vrti okrog treh poudarkov, ki si sledijo:

- Jezusovo vprašanje o ljubezni do Njega osebno;
- pritrdilni Petrov odgovor;
- podelitev jasne pastoralne naloge v Cerkvi.

To srečanje Petra, ki je Jezusa trikrat zatajil, ponovno potrdi v apostolstvu. Ni bistveno to, da mu Jezus odpustil ta padec, ampak da mu zaupa vlogo, kjer kot edini pogoj velja ljubezen do Jezusa.

*Zaustavimo se v razmišljanju o »tenkočutnosti, s katero se Jezus približa Petru. Ne pravi mu: vse je preteklost, pozabiva to, delajva se, kot da se ni nič zgodilo. Tudi ne: se mi je zdelo, da ne bo nič iz tebe, saj ni važno, pač, greva naprej.*

*Ampak Jezus se odzove tako, da v Petru prebudi najgloblje moči, tisto veselje, ki mu je dalo moč, da mu je takoj sledil, tisto ljubezen, ki jo je pokazal v tolikih okoliščinah. Dejansko ga sprašuje po ljubezni, tako da mu pokaže, da je njegov usmiljeni pogled močnejši od vsega, kar se je zgodilo in prodre do globine srca, ki obnovi to ljubezen«. (C. M. Martini)*

In kakšna je zgodovina naše ljubezni do Jezusa? Gre preko naših zmožnosti. On nas neskončno ljubi. In to je izhodišče. Od tu znova lahko začnemo. Njegova navzočnost med nami nam daje korajžo, da se ne bojimo zaljubiti v Njega, da z Njim gradimo našo zgodovino in da na Njem postavljamo naše upanje za jutri. Povabljeni smo, da pustimo naše bregove gotovosti in se napotimo za Mesijem kot apostoli, svobodni od vsega, kar nas ovira pri tej ljubezni.

## **Razmišljanje: V šoli ljubezni**

Če sem kdaj razmišljal, da je redovniško življenje po evangeljskih svetih le za izbrance, mi Jezus v današnjem evangeliju jasno pove, da naj bi vsak človek na nek način živel čistost, pokorščino in ubožstvo. Jezus me danes vabi v šolo ljubezni ...

Takoj, ko pritrdim Božji ljubezni, mi Gospod dodeli poslanstvo, ki je namenjeno le meni. Tu se preizkuša prava ljubezen (čistost). - Kako sem pa v tem letu odgovarjal na Njegov »Ali me ljubiš?«? Kako sem se odzval poslanstvu, ki mi ga je zaupal, ko sem Mu izpovedal svojo ljubezen?

Takoj, ko pritrdim Božji ljubezni, mi Gospod da jasno vedeti, da bo On odslej vodil moje poti (pokorščina). – Koliko sem v tem letu poslušal Božji glas in se po njem tudi ravnal? Morda še najbolj v majhnih, vsakdanjih stvareh ... Takoj, ko pritrdim Božji ljubezni, mi Gospod pokaže, da je On edino moje bogastvo, v katerega naj vlagam in za katerim naj hodim. – Koliko sem v tem letu stavil Nanj? Je bil On vse moje bogastvo?

Tudi, če bom na vsa ta vprašanja odgovoril pritrdilno, se s tem šola ljubezni ne bo končala, ampak v resnici šele dobro začela ...

## **Molitev\_Ves tvoj**

Izročam se ti, Mati mojega Boga.

Po plamenu ljubezni Marijinega brezmadežnega srca,

dajem v rane Jezusovega srca

vso svojo dušo in vsega duha, vse svoje telo in vso umevanje,

vse svoje odnose z bližnjimi, s seboj in s Teboj, ljubi Jezus.

Vstopi vame in v moje odnose.

Ti me očisti, ozdravi, osvobodi in napolni s Svetim duhom.

Tebi izročam vso svojo svobodo,

da uresničiš vse, kar jev tvoji sveti volji zame in za moje služenje.

Blagoslovi me Gospod, kot si blagoslovil svoje apostole.

(bl. Janez Pavel II)